

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:353962-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rudniki: Słoneczne moduły fotoelektryczne
2022/S 125-353962**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 103-288446)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Rudniki
Krajowy numer identyfikacyjny: 5761495213
Adres pocztowy: ul. Wojska Polskiego 12A
Miejscowość: Rudniki
Kod NUTS: PL524 Opolski
Kod pocztowy: 46-325
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Małgorzata Gajda
E-mail: przetargi@rudniki.pl
Tel.: +48 343595072/93
Faks: +48 343595013

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.rudniki.pl>
Adres profilu nabywcy: www.rudniki.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zastosowanie instalacji OZE w budynkach użyteczności publicznej w Gminie Rudniki w formule „zaprojektuj i wybuduj”
Numer referencyjny: PRG.271.2.2022

II.1.2) Główny kod CPV

09331200 Słoneczne moduły fotoelektryczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie jest wykonanie dokumentacji projektowej i prac mających na celu realizację inwestycji polegającej na dostawie, montażu i uruchomieniu:

- 10 szt. instalacji fotowoltaicznych na obiektach użyteczności publicznej

-8 szt. powietrznych pomp ciepła w obiektach w obiektach użyteczności publicznej.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia opisano w Programie Funkcjonalno-Użytkowym (PFU) stanowiący załącznik Nr 6 do SWZ.

Przedsięwzięcie p.n. Zastosowanie instalacji OZE w budynkach użyteczności publicznej w Gminie Rudniki będzie realizowane w systemie „zaprojektuj i wybuduj” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych..

Wymagany przez Zamawiającego minimalny okres gwarancji i rękojmi 60 miesięcy.. Zamawiający w oparciu o art. 95 ust. 1 ustawy Pzp wymaga, aby przez cały okres realizacji zamówienia wykonawca zatrudniał na umowę o pracę pracowników fizycznych wykonujących czynności montażowe.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/06/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 103-288446](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/07/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 14/07/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/10/2022

Powinno być:

Data: 11/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/07/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 14/07/2022

Czas lokalny: 09:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: